

Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки

Вибіркові дисципліни (професійні) 2020/2021 навч. рік

Спеціальність/ Освітня програма: «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації»

Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти:

Курс: 2

<i>Вибір</i>	<i>Назва дисципліни / Блок дисциплін (Пакет)</i>	<i>Кафедра, що забезпечує викладання</i>	<i>Викладач</i>	<i>Передумови вивчення дисципліни</i>	<i>Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна)</i>
Вибір 2.					
Блок дисциплін професійної підготовки					
О Б И Р А Є Т Ь С Я О	Пакет 1.				
	Основи міжнародних інформаційних відносин (3 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	к.ю.н., Лемішко Ю.М.	Передбачається наявність знань з філософії, основ світової політики, міжнародних відносин, політології	10-50
	Теорія масової комунікації (5 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	д.соц. н., проф. Хижняк Л.М.	передбачається наявність знань з філософії, основ теорії та практики комунікацій	10-50
	Конфліктологія та теорія переговорів (5 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної	к. політ. н., ст. викл. Мовчан У.І	Вивчення дисципліни відбувається на базі засвоєних	10-50

Д И Н З П А К Е Т І В		інформації та безпеки		знань із «Теорія міжнародних відносин», «Міжнародні відносини та світова політика» та «Теорія та практика комунікацій»	
	Зв'язки з громадськістю в міжнародних відносинах (5 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	к.е.н., доц. Чернишова Л.О.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з теорії та практики комунікацій, теорії масової комунікації, історії української та зарубіжної культури, основ міжнародних інформаційних відносин.	10-50
	Прес-служба зовнішньо-політичних відомств (6 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	к.політ. н., доц. Солових Є.М.	передбачається наявність знань зі сфери політології, економіки, міжнародного публічного права та міжнародного приватного права, соціології, психології, журналістики, філософії, ділового мовлення, основ міжнародних інформаційних відносин, зв'язків з громадськістю та ін.	10-50
	Дипломатія та розвідка (6 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	викл. Безрученко В.О.	Передбачається наявність знань з історії, філософії, політології, історії міжнародних відносин, ділового мовлення та міжнародного права.	10-50
	Міжнародні організації (7 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	к.ю.н., ст. викл. Лемішко Ю.М.	Засвоєння кредитів з міжнародного права, теорії міжнародних відносин та міжнародних відносин та світової політики	10-50
	Міжнародні комунікації (7 сем)	Кафедра міжнародних	к.політ. н., доц. Застава	Вивчення таких навчальних	10-50

	відносин, міжнародної інформації та безпеки	І.В	дисциплін: теорія і практика комунікацій, теорія масової комунікації. Вивчення таких навчальних дисциплін: теорія і практика комунікацій, теорія масової комунікації.	
Теорія та практика міжнародної реклами (8 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	к.е.н., доц. Чернишова Л.О.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з теорії та практики комунікацій, теорії масової комунікації, історії української та зарубіжної культури, основ міжнародних інформаційних відносин, зв'язків з громадськістю в міжнародних відносинах.	10-50
Аналіз зовнішньої політики (8 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	к.політ. н., доц. Солових Є.М.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з історії України, політичної географії світу, політології, теорії держави та права, міжнародного публічного права, основ світової політики, основ світової політики, основ економічної теорії тощо.	10-50
Інтернет-журналістика (8 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки			10-50
Інформаційні кампанії (8 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	к.е.н., доц. Чернишова Л.О.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з теорії та практики комунікацій, теорії масової комунікації, історії української та зарубіжної культури, основ міжнародних	10-50

			інформаційних відносин, зв'язків з громадськістю в міжнародних відносинах.	
Пакет 2.				
Інформаційна політика (3 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	к.е.н.. доц. Чернишова Л.О.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з політичної географії світу, основ світової політики, політичного розвитку та політичних систем країн світу, основ міжнародних інформаційних відносин.	10-50
Засоби масової інформації (5 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки			10-50
Основи геополітики (5 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	к. політ. н., доц. Застава І.В.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з країнознавства, політології, міжнародного права, політичного розвитку та політичних систем країн світу	10-50
Основи міжнародної безпеки (5 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	к. політ.н., ст. викл. Мовчан У.І.	Вивчення дисципліни відбувається на базі засвоєних знань із «Теорія міжнародних відносин», «Міжнародні відносини та світова політика»	10-50
Світові інформаційні агенства (6 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки			10-50
Організація роботи дипломатичних установ (6 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	к.е.н., доц. Марченко І.С.	У зв'язку з тим, що дисципліна «Організація роботи дипломатичних установ», відноситься до циклу	10-50

			профілюючих дисциплін за напрямом підготовки «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації», базовим для її вивчення є цикл фундаментальних та професійно-орієнтованих дисциплін: «Ділові сучасні документи та кореспонденція», «Історія міжнародних відносин», «Теорія міжнародних відносин», «Міжнародні відносини та світова політика», «Теорія та практика комунікацій» та інші.	
Міжнародна інформаційна безпека (7 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	к.ю.н., доц. Доценко О.М.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння таких дисциплін, як «Сучасні теорії інформаційного суспільства», «Міжнародна інформація», «Основи міжнародних інформаційних відносин» тощо.	10-50
Міжнародні медіакомунікації (7 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	д.соц. н., проф. Хижняк Л.М.	Філософія, теорія і практика комунікацій, теорія масові комунікації	10-50
Інформаційний менеджмент (8 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки			10-50
Зовнішня політика України (8 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	к.ю.н., доц. Здоровко С.Ф.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з історії України, історії міжнародних відносин, міжнародних відносин та світової політики	10-50

Радіотележурналістика (8 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	к.е.н., доц. Меленцова О.В.	Передбачається наявність знань зі сфери політології, економіки, міжнародного публічного права та міжнародного приватного права, соціології, психології, журналістики, філософії, ділового мовлення, основ міжнародних інформаційних відносин, основ журналістики, зв'язків з громадськістю та ін.	10-50
Інформаційний бізнес (8 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки			10-50